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11. neděle v mezidobí 
14.června LP 2026 

Barva zelená. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus A 

Odp. Oslavujte Hospodina, neboť je dobrý. 

 

Ježíš poté, co ukázal cíl svého poslání (9,13 – být prostředníkem 
milosrdenství) a moc svého učení (kap. 5–7), daruje svoji autoritu a poslání těm, 
které si vyvolil. Apoštolské poslání je tak Ježíšovým darem, který si bude 
společenství vyprošovat. 

Kým jsme byli před ospravedlněním? Slabými lidmi, žijícími bez Boha, 
hříšnými, Božími nepřáteli. A jak to vypadá po ospravedlnění? Jsme usmířeni s 
Bohem, tj. ospravedlněni; dostali jsme dar pokoje, můžeme přistupovat k Bohu. Přijali 
jsme neochvějnou naději a dar lásky skrze Ducha. 

Na dobré věci si člověk zvyká velmi snadno. Po více jak 35 letech svobody si málokdo 
vzpomene na to, že pro řadu lidí byla nedělní návštěva kostela nebezpečným ohrožením 
životní cesty jejich dětí nebo zdrojem nekonečných nepříjemností v zaměstnání. Svoboda je 
dar. Z daru je dobré se těšit a děkovat tomu, kdo je dárcem všeho dobrého. 

První čtení je prologem sinajské smlouvy (Ex 19–24). Podle vzoru světských 
úmluv mezi králem a poddaným vládcem se nejprve připomíná Boží dobrodiní, a to 
pomocí symbolu orla (to naznačuje mimořádnost a velkolepost Božího zásahu). Pak 
se předkládá nárok „poslouchat Boží hlas“, který je spojen s darem „stát se 
zvláštním lidem“, lidem kněžským (tj. zprostředkujícím spásu ostatním národům) a 
svatým. To vše je podmíněno rozhodnutím člověka: „budete-li chtít“. 

mailto:jarka.detova@seznam.cz


 

Lev XIV.: Kde je láska, tam je mír, kde je pokora, tam je láska 

Z promluvy papeže při mši svaté v Las Palmas (Kanárské ostrovy). 

Naše láska totiž nesmí být pouhou sociální pomocí, ale musí lidi integrovat, aby se 
mohli plně realizovat – duchovně, intelektuálně i fyzicky – a důstojně a konstruktivně 
se zapojit do společenství (srov. Fratelli tutti, 129). Jen tak se naše setkání, i tváří v 
tvář obtížným a bolestným událostem, stanou příležitostí k zasévání semen naděje na 
cestě lidstva k lepší budoucnosti. 

Rád bych se však ve světle Božího slova, které jsme vyslechli, ještě zastavil u jedné 
charakteristické vlastnosti Srdce Ježíše Krista: pokory (srov. Mt 11,29). Srdce 
Ježíšovo je pokorné, a proto jeho tlukot neslyší „učení“ a „moudří“, tedy ti, kteří se 
domnívají, že si vystačí sami, že vědí vše, že nepotřebují ani Boha, ani druhé. Těmto 
lidem, omámeným hlukem pompézního, všudypřítomného a neklidného „já“, totiž chybí 
ticho potřebné k tomu, aby v sobě i ve svých bratrech a sestrách naslouchali skrytému 
tepotu lásky. 

„Bohatství nás nezřídka zaslepuje do té míry, že si myslíme, že naše štěstí lze 
dosáhnout pouze tehdy, pokud se obejdeme bez druhých“ (Dilexi te, 108). Ježíš nás 
však učí opak: abychom mohli zakusit pravou radost ze života, která spočívá v lásce, 
je třeba sestoupit z piedestalu arogance, která rozděluje, a najít se v pokoře, která nás 
spojuje. 

Svatý Augustin říkal: „Kde je láska, tam je mír, a kde je pokora, tam je láska“ (O 
prvním listu svatého Jana Partům, Prolog). Tak to je. Kde je pravá pokora, tam je 
láska, a kde je láska, tam je mír, protože pouze v pokoře skutečně poznáváme, kým 
jsme, a proto se můžeme milovat, setkávat se, odevzdávat se a skutečně si odpouštět 
v pravdě. 

Drazí bratři a sestry, dnes uctíváme Nejsvětější Srdce Ježíšovo, srdce, které často 
zobrazujeme jako trnovou korunou ověnčené a plamenem zapálené, podle vizí svaté 
Markéty Marie Alacoqueové. Pamatujme, že my jsme živou přítomností Pána ve světě 
(srov. Lumen gentium, 8). Proto se dívejme jeden na druhého, nejen v tento den, ale 
vždy, s úctou a důvěrou, a v tomto vědomí obnovme závazek uskutečňovat v nás, v 
lásce, to, co chybí Kristovým utrpením, pro dobro Církve (srov. Kol 1,24). Zapáleni 
láskou Jeho Srdce buďme nositeli Jeho milosrdenství a Jeho pokoje, aby ve světě 
ustaly války a kolem nás rostlo nové lidstvo, smířené v lásce. 

Celý text: https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2026-06/lev-xiv-v-gran-canaria-
kde-je-laska-tam-je-mir-kde-je-pokora.html

 

 

Žijeme s církví  
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11. neděle v mezidobí      14. 6. 2026 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově – za Zdeňku Poulovou. 

v 9:30 na Rožberku – na poděkování za dar života a prosba o Boží požehnání do 

dalších let. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl.  

 

Liturgie v příštím týdnu 

pondělí Sv. Víta, mučedníka 

neděle 12. neděle v mezidobí 

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

15.6. 

v 7:30 - Pouchov – za Františka, Davida a Bety, za mír a další úmysly. 

v 17:00 - Rožberk – za + sestru Drahomíru, živé a + z rodin, 

Úterý 

16.6. • Mše svatá zde není. 

Středa 

17.6. 

v 8:00 - Rožberk – za farnost. 

 v 18:00 - Pouchov – za obrácení zdravotníků a všech, co chtějí děti, 

k úctě k životu. 

Čtvrtek 

18.6. 
v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

Pátek 

19.6. 

v 8:00 – Lochenice – na dobrý úmysl. 

v 17:00 - Rožberk – za farnost. 

v 18:00 - Pouchov – na dobrý úmysl. - Františkáni 

Sobota 

20.6. 
v 18:00 - Pouchov – za + Jana a Aloisii Kolářovy a duše v očistci. 

Neděle 

21.6. 

v 8:00 – Pouchov – za Pepu Doležala a rodiče. 

v 9:30 – Rožberk – za + Antonína Kozáka a živé a + z rodiny 

Kozákovy, Grofovy a Houfovy. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

 

Pastorační rada 

Pastorační rada se sejde poprvé ve středu 17. 6. v 19:30 na faře. 

 

Diecézní setkání seniorů 

bude ve čtvrtek 18. 6. 2026 od 9 hod v kostele PM a v Novém Adalbertinu, 

program je publikován, srdečně zveme. 

 

Setkání františkánských terciářů 

bude v pátek 19. 6. od 15:30 hod na faře a pak v kostele. 

 

Sbírka na Charitu 

bude příští neděli 21. 6., prosím, abyste na tento úmysl pamatovali. 

 

Večer chval 

Tuto neděli 14. 6. 2026 v 19:30 bude ve farním kostele Večer chval. Srdečně zveme. 

 

 

 

Lektoři příští neděle 21. 6. 

Pouchov Hana Špatenková Rožberk Marika Bartošová 

 Zdenka Mistrová  Pavel Bartoš 

 Josef Jíša  Jitka Bartošová 


